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Ata da I' Reunião de Câmara I Ordinária

4 dejaneiro de 2O2r1,16:OOh

Maia, Paços do Concelho I Videoconferência

Ao quarto dia do mês de janeiro do ano de 2021, pelas '16:OOh, por videoconferência

através da plataforma Zoom realizou-se a l" reunião de câmara, ordinária.

Presidiu à reunião o Senhor Presidente da Câmara Municipal, António Domingos da

Silva Tiago.

Secretariou a reunião a Chefe da Unidade de Apoio aos Órgãos Autárquicos, Marisa

Neves.

Estiveram presentes:

l. Presidente, António Domingos da Silva Tiago;

2. Vice - Presidente, Emília de Fátima Moreira dos Santos

3. Vereador, José Francisco Ferreira da Silva Vieira de Carvalho

4. Vereadora Sandra Raquel Vasconcelos Lameiras

5. Vereadora Ana Miguel Ferreira da Silva Vieira de Carvalho

6. Vereador José António Andrade Ferreira

7. Vereador, Mário Nuno de Sousa Neves

8. Vereador, Jaime Manuel da Silva Pinho

9. Vereador Paulo Fernando de Sousa Ramalho

lO. Vereadora, Paula Cristina Romão Pereira

11. Vereadora, Marta Moreira de Sá Peneda

A reunião teve início pelas ì6:OOh, com a seguinte ordem de trabalhos:
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l. Período de Antes da Ordem do Dia

O Senhor Presidente da Câmara Municipal interveio, afirmando que sobre a STCP

tinha participado numa reunião com os outros cinco Presidentes dos Municípios

constituintes da STCP, reunião que tinha sido proveitosa. Referiu também o Senhor

Presidente que a assumpção da empresa pelos Municípios tinha como condição que

todo o passivo estivesse saldado, de outra forma não seria possível assumir a empresa

com compromissos que vinham do passado.

A Senhora Vereadora Sandra Raquel Vasconcelos Lameiras interveio, afirmando que

não tinha informações em concreto, e ao que sabia, o que estava ainda por definir

entre os Municípios, eram as questões relacionadas com o suplemento de oferta que

a STCP tinha adjudicado aos operadores privados.

- O Senhor Vereador Mário Nuno Neves propôs a aprovação de um voto de pesar pela

morte do fadista Carlos do Carmo, proposta que foi subscrita por todos os presentes,

e aprovada por unanimidade.

2. Adenda ao contrato escrito n." l5O/2O, da empreitada de obras públicas,

denominada por "Via Periférica Sul-Poente da Cidade, troço Rua do Souto/Av.

Dom Mendo (ENl3) e Rest. do Ecocaminho, na freguesia Cidade da Maia, no

âmbito do PEDU (Norte 2O2OAção1221

Retificação do contribulnte da entidade adjudicatária

lnformação n.o 868I/20, subscrita pela Chefe de Divisão, Dra. Albertina Moreira

Submetida a discussão e votação foi a ratificação da minuta da adenda ao contrato

escrito n.o 15O|2O2O, aprovada por unanimidade.

3. Processo de obras n3 158;2/20, em nome de Pontalta - Propriedade Horizontal

do Atlântico, S.A.

Submetida a discussão e votação foi a aprovação das alteraçöes efetuadas nos termos

do disposto no ponto n.o B do artigo 27." do RJUE e deferimento do projeto de

arquitetura sujeito às condições impostas na informação técnica, aprovada por

unanimidade.
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4. Processo de obras n. " 467120, em nome de Maria da Luz Moutinho Duarte

Oliveira

Submetida a discussão e votação foi a aprovação das alteraçöes efetuadas nos termos

do disposto no ponto n. o B do artigo 27." do RJUE e deferimento do projeto de

arquitetura sujeito às condiçöes impostas na informação técn¡ca aprovada por

unanimidade.

5. Processo de obras n."2610/2Q em nome de Meteorihview Lda.

Submetida a discussão e votação foi a aprovação das alterações efetuadas nos termos

do disposto no ponto n.o I do artigo 273 do RJUE e deferimento do projeto de

arquitetura sujeito às condições impostas na informação técn¡ca aprovada por

unanimidade.

6. Processo de obras n."2739/20, em nome de Milton Christopher Monteiro Neves

Submetida a discussão e votação foi a aprovação das alteraçöes efetuadas nos termos

do disposto no ponto n." B do artigo 27." do RJUE e deferimento do projeto de

arqultetura sujeito às condições impostas na informação técnica, aprovada por

unanimidade.

7. Processo de obras n.o 28'79/20, em nome de Balium lnvestimentos lmobiliários,

Lda.

Submetida a discussão e votação foi a aprovação das alteraçöes efetuadas nos termos

do disposto no ponto n.o B do artigo 27." do RJUE e deferimento do projeto de

arquitetura sujeito às condições impostas na informação técnica, aprovada por

unanimidade.

8. Processo de obras n."2788,/20, em nome de ManuelAlcino Fernandes Lopes

Submetida a discussão e votação foi a aprovação das alteraçöes efetuadas nos termos

do disposto no ponto n.o B do artigo 27." do RJUE e deferimento do projeto de

arquitetura sujeito às condiçöes impostas na informação técnica, aprovada por

unanimidade.

9. Processo de obras n."2786/20, em nome de Paula Cristina Pereira Pinto
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Submetida a discussão e votação foi a aprovação das alterações efetuadas nos termos

do disposto no ponto n.o I do artigo 27.o do RJUE e deferimento do projeto de

arquitetura sujeito às condições impostas na informação técnica, aprovada por

unanimidade.

lO. Processo de loteamento- Pedro Daniel Carvalho de Sousa Rodrigues

Submetida a discussão e votação foi a aprovação do deferimento e concessão da

alteração ao lote 22 do alvará de loteamento 'lO/97, com sujeição às condições

impostas na presente informação técnica, aprovada por unanimidade.

A Câmara Municipal mais deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta as

deliberações tomadas, para efeitos de execução imediata.

Pelas 16:5Oh o Senhor Presidente da Câmara encerrou a reunião, da qual se lavra a

presente ata, que é constituída por (4) quatro páginas e respetivos anexos.

O Presidente da Câmara Municipalda Maia
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António Domingos da Silva Tiago

A Secretária da Reunião
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